
Κατασκηνωτικό Πρόγραμμα 
Δ.ΥΠ.Α (ΟΑΕΔ) 2023

Οδηγίες υποβολής αίτησης



Είσοδος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα: dypa.gov.gr

Μπαίνοντας στην σελίδα του ΟΑΕΔ, κάνετε κλικ στο: «ΔΥΠΑ e-Services» στο κέντρο της σελίδας.



Κάνετε κλικ στο «Είσοδος Χρήστη στο σύστημα», όπως δείχνει το κόκκινο βέλος.



Κάνετε είσοδο στο Σύστημα: 

είτε με κωδικούς ΟΑΕΔ συμπληρώνοντας απευθείας τον Όνομα χρήστη και το Συνθηματικό,

είτε με κωδικούς taxis net επιλέγοντας τη Σύνδεση στο Σύστημα μέσω πιστοποίησης από 
την ΑΑΔΕ, όπως δείχνει το κόκκινο βέλος.



Μόλις συνδεθείτε με τους κωδικούς σας, θα εμφανιστεί η αρχική οθόνη με τα στοιχεία σας. 

Κάνετε μια επιβεβαίωση των στοιχείων και έπειτα, επιλέγετε «Υποβολή Αίτησης» στο κάτω μέρος της 
σελίδας.



Θα σας εμφανίσει μία λίστα με τις αιτήσεις που μπορείτε να κάνετε.

Για το πρόγραμμα των παιδικών κατασκηνώσεων, κάνετε κλικ στο: «Εκδήλωση 
ενδιαφέροντος συμμετοχής στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2023».



Ελέγχετε τα στοιχεία σας και την Υπηρεσία της Δ.ΥΠ.Α στην οποία ανήκετε, και πατάτε «Επόμενο», 
όπως δείχνει το κόκκινο βέλος.



Ξεκινήστε την επεξεργασία της αίτησής σας πατώντας πάνω στα μολύβια που εμφανίζονται. Ανάλογα 
με τις απαντήσεις που θα δώσετε, αυτά είναι πιθανόν να διαφοροποιηθούν. 
Πριν προχωρήσετε στο επόμενο βήμα, θα πρέπει να είστε σίγουροι ότι έχετε συμπληρώσει όλα τα 
στοιχεία της αίτησης.

Για να προσθέσετε τα ανήλικα τέκνα σας (ωφελούμενα και μη), πατάτε το πλαίσιο «Προσθήκη».



Συμπληρώστε πολύ προσεκτικά τα στοιχεία των ανήλικων τέκνων σας και πατήστε «Ενημέρωση». 
Μόλις πατήσετε την «Ενημέρωση», θα επιστρέψετε πίσω αυτόματα, ώστε να προσθέσετε όλα τα 
παιδιά.

Πρέπει να προσθέσετε όλα τα ανήλικα τέκνα για να λάβετε την μέγιστη μοριοδότηση. 
Αν δεν πάει κάποιο παιδί σας κατασκήνωση, απλώς επιλέξτε ΌΧΙ στην τελευταία επιλογή. 
(Αν επιλέξετε ΝΑΙ και τελικά δεν κάνετε χρήση της επιταγής, τότε την επόμενη χρονιά (2024) το 
παιδί δεν θα μπορεί να λάβει την επιταγή).



Όταν κάνετε προσθήκη όλων των τέκνων, και σιγουρευτείτε ότι όλα τα στοιχεία είναι σωστά, κάνετε 
κλικ στην επιλογή «Επόμενο».

Αν ανήκετε σε κάποια ειδική κατηγορία, όπως αυτές αναφέρονται στην Επίσημη Πρόσκληση της 
Δ.ΥΠ.Α, πριν πατήσετε «Επόμενο», θα πρέπει να επισυνάψετε τα απαραίτητα έγγραφα που θα σας 
ζητηθούν.



Αφού ελέγξετε τα στοιχεία της αίτησης, κάνετε κλικ επιβεβαιώνοντας ότι λάβατε γνώση και 
αποδέχεστε τους όρους και τις προϋποθέσεις του προγράμματος και κάνετε κλικ στην επιλογή 
«Υποβολή» κάτω δεξιά.



Μόλις πατήσετε Υποβολή, θα σας εμφανίσει ένα μήνυμα επιβεβαίωσης υποβολής της αίτησης.

Αν είστε σίγουροι για τα στοιχεία που έχετε βάλει, κάνετε κλικ στο «ΟΚ». 



Όταν σας εμφανίσει το παραπάνω μήνυμα, έχετε ολοκληρώσει την υποβολή της αίτησης. 
Αμέσως μετά, πρέπει να μας στείλετε τον Αριθμό Πρωτοκόλλου της αίτησης 
είτε στην συνομιλία Skouras Parents στο viber, στέλνοντας πρώτα την λέξη ΟΑΕΔ,
είτε στο oaed@skourascamp.com μαζί με τα στοιχεία του δικαιούχου γονέα και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας.

mailto:oaed@skourascamp.com


Ειδικές Περιπτώσεις:

Σύμφωνα με την επίσημη πρόσκληση, αν ο δικαιούχος γονέας ανήκει 
σε κάποια ειδική κατηγορία, θα πρέπει να επισυνάψει και το αντίστοιχο 
αποδεικτικό έγγραφο κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης. 

Δείτε πολύ προσεκτικά την Πρόσκληση της Δ.ΥΠ.Α, ή επικοινωνήστε 
με τον/την λογιστή/τρια σας, για την επισύναψη των απαραίτητων 
εγγράφων.

Αν χρειαστείτε οποιαδήποτε διευκρίνιση, καλέστε στα γραφεία μας 
καθημερινά 10:00- 18:00.
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